NEWS RELEASE

THE SHIMIZU BANK.LTD



令和 4 年 3 月 24 日 株式会社 清水銀行

株式会社サンワ開発による『しみず SDGs 取組支援サービス』のご利用について

株式会社清水銀行(頭取:岩山 靖宏)では、「しみず SDGs 取組支援サービス」を通じて、株式会社サンワ開発(本社:静岡県藤枝市、代表取締役社長 梅津 敏弘)が、SDGs 宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【企業概要】

会		社	名	株式会社サンワ開発
所		在	地	静岡県藤枝市田沼 1−29−19 サンワビル 1F
代		表	者	梅津 敏弘
事	業	内	容	不動産販売仲介業、建設業、不動産賃貸業、スポーツ施設運営業
				地域に根差した強い基盤の特性を生かし、お客様が満足する快適なマイホーム等の提供を行ない、
				住みよいまちづくりに貢献します。
				「一生懸命が自らを成長させ、すべての人を笑顔にする」を実現させるため、従業員が働きがいをもて
SDGs への取り組み				る労働環境を整備します。
				太陽光発電設備による再生エネルギーの提供や、ペーパーレス化、節水、廃棄物の分別化や削減
				等、環境への負荷軽減の取り組みをします。
				元プロサッカー選手のサッカースクール開催や支援団体を通じた小学生への寄付など地域の子ども達
				を応援するとともに、地域スポーツイベント協賛や「サンワフィールド ばらの丘」での健康イベント実施
				などによる地域活性化や健康増進に取り組み、持続可能な社会の実現に努めていきます。

※株式会社サンワ開発の「SDGs 宣言」は別紙をご参照ください。

以 上

<ニュースリリースに関するお問い合せ>

清水銀行 ソリューション営業部 石山 TEL:054-366-9992



株式会社サンワ開発 SDGs宣言

当社は国連が提唱する「SDGs(持続可能な開発目標)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けて取り組んでまいります。

> 令和4年3月24日 株式会社サンワ開発 代表取締役 梅津 敏弘

















「サンワが叶えます」をモットーに、 お客様が満足するマイホーム等の提供 と持続可能な社会の実現に貢献します

【具体的な取り組み】

- お客様の悩みを、地域に根差した強い基盤がある 当社が解決し、住みよいまちづくりに貢献します
- 安心・安全な提案、設計、施工により、快適な マイホーム等の建築を支援します
- 太陽光発電の設置提案等を通じて、再生可能 エネルギーの普及を支えます

環境の配慮

環境への負担軽減のため、







「一生懸命が自らを成長させ、すべての 人を笑顔にする」を実現するため、従業員

が働きがいをもてる環境を整備します

【具体的な取り組み】

- お客様へ質の高い提案を実施するために、各種 資格取得等の従業員スキルアップを支援します
- 自発的に考え動く人材育成を実施する中で、 風诵しが良い、働きがいある職場を作ります

地域貢献·社会貢献







さまざまな貢献活動を通じて、 持続可能な社会の実現に努めます

【具体的な取り組み】

- 元プロサッカー選手のサッカースクール開催や 支援団体を通じた小学生への寄付等、地域の 子ども達を応援します
- 地域スポーツイベント協賛やフットサルスタジアム 「サンワフィールド ばらの丘」での健康イベント等 を通して、地域活性化や健康増進に取り組みます

【具体的な取り組み】

- 自社の太陽光発電設備により、再生可能 エネルギーの提供をします
- 社内で、ペーパレス化、節水、廃棄物の 分別化や削減を実施していきます

さまざまな取り組みを実施します













SDGsとは、Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択された 2030年までの国際目標。持続可能な社会の実現に向けて17のゴール (目標)と169項目のターゲット(達成基準)から構成されています。